
 

 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ, ΣΟΦΙΑ
 

3 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ  ΟΛΗ ΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑ & ΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1η ημέρα: Αναχώρηση-Μπόροβετς

2η ημέρα: Μπόροβετς-Σόφια (προεραιτική)

20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

& 

27 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Συγκέντρωση στην πόλη μας και αναχώρηση στις 7:00. Με ενδιάμεσες στάσεις φτάνουμε
στα σύνορα Προμαχώνα. Ελεγχος ταυτοτήτων και στάση για ψώνια στα καταστήματα duty
free. Θα συνεχίσουμε το ταξίδι μας για να περάσουμε από το Σαντάνσκι, τα στενά της
Κρέσνας με το φαράγγι του ποταμού Στρούμα (Στρυμώνας), το Σιμιτλί και το
Μπλαγκόεβγκραντ. Θα συνεχίσουμε για τη Ντούμπνιτσα, Σάμοκοβ, στους πρόποδες του
Ρίλα, για να φθάσουμε στο Μποροβετς. Το παλιότερο και το μεγαλύτερο θέρετρο στην
Βουλγαρία. Βρίσκεται στα 1350 m πάνω από το επίπεδο της θάλασσας στην βόρειες
πλαγιές της Rila μέσα σε ένα μαγευτικό πευκοδάσος. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία. Διανυκτέρευση.

Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για την ημερήσια προαιρετική εκδρομή στη Σόφια. Ακολουθώντας μια πανέμορφη διαδρομή
παρέα με το ποτάμι Ισκαρ, θα συναντήσουμε την ομώνυμη τεχνητή λίμνη και λίγο πριν τη Σόφια την επίσης τεχνητή λίμνη
Παντσαρέβο, ονομαστή για τους κωπηλατικούς της αγώνες. Άφιξη στη Σόφια και ξενάγηση της πόλης. Αρχικά θα δούμε την
εκκλησία της Αγίας Κυριακής που ανιστορήθηκε το δεύτερο μισό του 19ου αιώνα, στη θέση της παλιάς ξύλινης εκκλησίας που είχε
καεί. Το κοινοβούλιο, την τράπεζα της Βουλγαρίας και συνεχίζουμε την επίσκεψή μας στη Ρώσικη Εκκλησία του Αγ. Νικολάου των
μύρων και στον εντυπωσιακό ναό – μνημείο Αλεξαντερ Νεφσκυ. 
Πρόκειται για την μεγαλύτερη Ορθόδοξη Εκκλησία στα Βαλκάνια, συνολικής επιφάνειας 3.170 τετραγωνικών μέτρων. Χτίστηκε σε
ένδειξη ευγνωμοσύνης του βουλγαρικού λαού προς τους 200.000 ρώσους που έχασαν τη ζωή τους κατά τη διάρκεια του ρωσσο
τουρκικού πολέμου την περίοδο 1877 – 1878. Ο ναός είναι αφιερωμένος στον Αλεξάντερ Νέφσκυ του Νόβγκοροντ. Οι νίκες του
πρίγκιπα τον 13ο αιώνα, τον ανέδειξαν σε εθνικό ήρωα και Αγιο της Ρωσίας. Εντυπωσιακοί είναι οι επιχρυσωμένοι τρούλοι του
ναού, ενώ δέος προκαλούν οι δώδεκα καμπάνες, η μεγαλύτερη από τις οποίες ζυγίζει 12 τόνους. Ακολουθεί επίσκεψη στο ναό της
Αγ. Σοφίας απ’ όπου πήρε και το όνομά της η πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, χτίστηκε τον 6ο αιώνα από τον αυτοκράτορα του
βυζαντίου ιουστινιανό πάνω στα θεμέλια προγενέστερων ναών. Θα δούμε το πανεπιστήμιο Σόφιας Αγίου Κλήμη Αχρίδος, το παλάτι
του πολιτισμού και το πάρκο της ελευθερίας. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για φαγητό (έξοδα ατομικά) καφέ ή αγορά σουβενίρ.
Επιστροφή στο Μπόροβετς. Διανυκτέρευση.

ΙΔΑΝΙΚΗ ΓΙΑ SKI, SPA & RELAX



 

 

 

3η ημέρα: Μπόροβετς - Επιστροφή

Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στο χωριό και αποχαιρετήστε το τοπίο
αλπικής ομορφιάς. Για τους φίλους σκιέρ, οι χιονοδρομικές πίστες ξετυλίγονται ανάμεσα σε
πανύψηλα δέντρα, δημιουργώντας ένα ξεχωριστό θέαμα και προσφέρουν πολλαπλές δυνατότητες
για σπορ, όπως cross - country, σκι, άλματα κα. Επίσης, υπάρχουν οργανωμένες σχολές
εκμάθησης σκι & snowboard για όσους ενδιαφέρονται να μάθουν ή να βελτιωθούν. Αν πάλι δε
είστε λάτρης του σπορ, το πασίγνωστο θέρετρο προσφέρει άπειρες επιλογές χαλάρωσης και
αναψυχής. Ξεκινήστε με μια ζεστή σοκολάτα σε ένα από τα μικροσκοπικά καφέ του χωριού. Στη
συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. Διέλευση συνόρων Προμαχώνα, στάση στον
Κορινό, και άφιξη στην πόλη μας το βράδυ.



ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

20/12

ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

150€ +50€

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Koumoundourou 24 Larisa, Greece 2410-417775, 6973964124, 6973696720

3 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΗ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ

•Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο του γραφείου μας.
•Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Μπόροβετς στο Iceberg Hotel 4* (κεντρικό)
•Δύο (2) πρωινά σε πλούσιο μπουφέ
•Περιηγήσεις - Ξεναγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
•Ελληνόφωνο ξεναγό
•Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας.
•Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
Οι είσοδοι μουσείων - αρχαιολογικών χώρων, φόροι ξενοδοχείων, καθώς και οι
εκδηλώσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα ως προαιρετικές.

ICEBERG HOTEL 4*
ΠΡΩΙΝΟ

+50€27/12 150€
ΠΡΩΙΝΟ

ICEBERG HOTEL 4*

(ΚΕΝΤΡΙΚΟ)

(ΚΕΝΤΡΙΚΟ)


